
子ども票集計値（10月1日時点速報値）
※10月1日時点回収分による集計結果であり、今後集計結果が変更になる可能性があります

※「パーセント」について、四捨五入して表記をしているため、足し合わせて100.0にはならない場合があります

度数 パーセント 度数 パーセント

男子 474 48.4 388 45.1

女子 490 50.1 469 54.5

無回答 15 1.5 4 .5

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

朝5時より前 6 .6 8 .9

朝5時～6時の間 108 11.0 95 11.0

朝6時～7時の間 691 70.6 507 58.9

朝7時～8時の間 170 17.4 245 28.5

朝8時～9時の間 0 .0 2 .2

朝9時より後 0 .0 1 .1

無回答 4 .4 3 .3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

夜7時より前 0 .0 0 .0

夜7時～8時の間 13 1.3 0 .0

夜8時～9時の間 118 12.1 10 1.2

夜9時～10時の間 493 50.4 86 10.0

夜10時～11時の間 293 29.9 382 44.4

夜11時～12時の間 47 4.8 294 34.1

夜12時～1時の間 8 .8 68 7.9

夜1時より後 1 .1 18 2.1

無回答 6 .6 3 .3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

いつも（週に5日）朝と夜と両方する 652 66.6 629 73.1

いつも（週に5日）朝と夜とどちらかはする 219 22.4 163 18.9

する方が多い（週に3，4日） 37 3.8 29 3.4

いない方が多い（週に1，2日） 49 5.0 27 3.1

いつもしない 18 1.8 12 1.4

無回答 4 .4 1 .1

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

いつも食べる（週に5日） 935 95.5 785 91.2

食べるほうが多い（週に3，4日） 34 3.5 49 5.7

食べない方が多い（週に1，2日） 7 .7 21 2.4

いつも食べない 3 .3 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

小学生 中学生
 

 
小学生 中学生

問２　あなたは、平日（学校に行く日）に、朝何時ごろに起きますか。

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
中学生

問４　あなたは、平日（学校に行く日）に、毎日、家で歯磨きをしますか。

問５　あなたは、平日（学校に行く日）に、毎日、朝ごはんを食べますか。

小学生

問３　あなたは、平日（学校に行く日）に、夜何時ごろに寝ますか。

問１　あなたの性別を教えてください。

資料１８
別添②



度数 パーセント 度数 パーセント

食べる時間がないから 0 0.0 0 0.0

家族がみんな食べないから 0 0.0 0 0.0

用意してもらえないから 0 0.0 1 16.7

家に食べる物がないから 1 33.3 0 0.0

おなかがすいていないから 3 100.0 4 66.7

わからない 0 0.0 0 0.0

その他 0 0.0 0 0.0

3 6

度数 パーセント 度数 パーセント

親 943 96.3 789 91.6

きょうだい 719 73.4 566 65.7

おじいちゃん・おばあちゃん 71 7.3 61 7.1

その他の親せきや知り合い・友だちなど 24 2.5 11 1.3

一人で食べる 23 2.3 125 14.5

夕ごはんは食べない 0 0.0 4 0.5

無回答 2 0.2 0 0.0

979 861

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 734 75.0 651 75.6

1週間に4～5日 143 14.6 110 12.8

1週間に2～3日 70 7.2 73 8.5

1週間に1日以下 16 1.6 16 1.9

食べない 10 1.0 10 1.2

無回答 6 .6 1 .1

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 238 24.3 225 26.1

1週間に4～5日 185 18.9 138 16.0

1週間に2～3日 309 31.6 256 29.7

1週間に1日以下 190 19.4 184 21.4

食べない 43 4.4 55 6.4

無回答 14 1.4 3 .3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 656 67.0 654 76.0

1週間に4～5日 168 17.2 149 17.3

1週間に2～3日 109 11.1 38 4.4

1週間に1日以下 21 2.1 14 1.6

食べない 5 .5 1 .1

無回答 20 2.0 5 .6

合計 979 100.0 861 100.0

問７-A　野菜

中学生

小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問７-C　肉か魚

問７　あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。

問７-B　くだもの

集計対象件数

問６　あなたは、平日（学校に行く日）に夕ごはんをだれと食べますか。

 

 
小学生

集計対象件数

問5-1 食べない理由は何ですか。



度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 8 .8 19 2.2

1週間に4～5日 5 .5 14 1.6

1週間に2～3日 80 8.2 67 7.8

1週間に1日以下 544 55.6 529 61.4

食べない 326 33.3 220 25.6

無回答 16 1.6 12 1.4

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 14 1.4 12 1.4

1週間に4～5日 18 1.8 16 1.9

1週間に2～3日 90 9.2 92 10.7

1週間に1日以下 542 55.4 486 56.4

食べない 298 30.4 246 28.6

無回答 17 1.7 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 411 42.0 253 29.4

1週間に4～5日 279 28.5 227 26.4

1週間に2～3日 192 19.6 258 30.0

1週間に1日以下 65 6.6 93 10.8

食べない 22 2.2 23 2.7

無回答 10 1.0 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よい 492 50.3 320 37.2

まあよい 226 23.1 237 27.5

ふつう 204 20.8 225 26.1

あまりよくない 34 3.5 60 7.0

よくない 5 .5 6 .7

無回答 18 1.8 13 1.5

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 578 59.0 373 43.3

そう思う 285 29.1 305 35.4

あまりそう思わない 82 8.4 130 15.1

そう思わない 26 2.7 47 5.5

無回答 8 .8 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 670 68.4 542 63.0

そう思う 269 27.5 269 31.2

あまりそう思わない 25 2.6 34 3.9

そう思わない 4 .4 9 1.0

無回答 11 1.1 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

問９-A　友だちといっしょにたくさん遊んでいると思う

 
小学生 中学生

中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

小学生 中学生

 
小学生 中学生

問９-B　友だちと仲良くしていると思う

問８　あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。

問９　あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。

 

問７-E　お店で買ったおにぎり・お弁当

問７-F　お菓子

問７-D　カップめん・インスタントめん

小学生
 



度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 295 30.1 233 27.1

そう思う 466 47.6 468 54.4

あまりそう思わない 148 15.1 107 12.4

そう思わない 42 4.3 38 4.4

無回答 28 2.9 15 1.7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

学校の友だち 805 82.2 757 87.9

学校はいっしょではないけれども、近所に住んでいる友だち 16 1.6 21 2.4

地域のスポーツクラブの友だち 39 4.0 29 3.4

塾の友だち 15 1.5 7 .8

塾以外の習い事の友だち 20 2.0 5 .6

SNSなど、インターネットで知り合った友だち 0 .0 0 .0

その他の友だち 31 3.2 11 1.3

とくに仲の良い友だちはいない 9 .9 12 1.4

無回答 44 4.5 19 2.2

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

家族のこと 51 5.2 48 5.6

勉強のこと 183 18.7 355 41.2

健康のこと 52 5.3 55 6.4

友だちとの関係のこと 120 12.3 131 15.2

進学や将来のこと 157 16.0 328 38.1

その他のこと 24 2.5 43 5.0

悩んでいることや心配なこと、困っていることはない 579 59.1 320 37.2

無回答 44 4.5 27 3.1

979 861

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 382 39.0 319 37.0

時々話す 296 30.2 261 30.3

あまり話さない 178 18.2 166 19.3

話さない 91 9.3 95 11.0

無回答 32 3.3 20 2.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 114 11.6 78 9.1

時々話す 117 12.0 129 15.0

あまり話さない 197 20.1 170 19.7

話さない 449 45.9 406 47.2

無回答 102 10.4 78 9.1

合計 979 100.0 861 100.0

問12-A　親

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問12　あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。

問12-B　きょうだい

集計対象件数

 

問10　あなたの一番仲が良い友だちは、どのような友だちですか。

問９-C　友だちに好かれていると思う

問11　あなたがいま悩んでいることや心配なこと、困っていることや、誰かに相談したいと思っていることがあれば、教えてください。



度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 55 5.6 31 3.6

時々話す 135 13.8 90 10.5

あまり話さない 208 21.2 181 21.0

話さない 510 52.1 509 59.1

無回答 71 7.3 50 5.8

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 84 8.6 46 5.3

時々話す 192 19.6 137 15.9

あまり話さない 272 27.8 214 24.9

話さない 366 37.4 418 48.5

無回答 65 6.6 46 5.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 14 1.4 1 .1

時々話す 20 2.0 6 .7

あまり話さない 101 10.3 37 4.3

話さない 761 77.7 765 88.9

無回答 83 8.5 52 6.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 11 1.1 2 .2

時々話す 33 3.4 16 1.9

あまり話さない 95 9.7 48 5.6

話さない 758 77.4 742 86.2

無回答 82 8.4 53 6.2

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 57 5.8 47 5.5

時々話す 70 7.2 106 12.3

あまり話さない 129 13.2 126 14.6

話さない 640 65.4 535 62.1

無回答 83 8.5 47 5.5

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 220 22.5 309 35.9

時々話す 286 29.2 285 33.1

あまり話さない 182 18.6 118 13.7

話さない 228 23.3 116 13.5

無回答 63 6.4 33 3.8

合計 979 100.0 861 100.0

 
小学生 中学生

 
中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

小学生 中学生

 
小学生 中学生

問12-G　塾・習い事・スポーツクラブなどの先生

問12-H　友だち

問12-E　学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員

問12-F　地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど）

 

問12-D　学校の先生

小学生

問12-C　おじいちゃん・おばあちゃん・その他の親せき



度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 3 .3 4 .5

時々話す 2 .2 7 .8

あまり話さない 10 1.0 11 1.3

話さない 378 38.6 360 41.8

無回答 586 59.9 479 55.6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

親 736 75.2 484 56.2

きょうだい 294 30.0 153 17.8

おじいちゃん・おばあちゃん・その他の親せき 396 40.4 222 25.8

学校の先生 394 40.2 239 27.8

【小学生】学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員 47 4.8

【中学生】文化センター（児童館）の先生や職員 8 0.9

地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど） 84 8.6 28 3.3

塾・習い事・スポーツクラブなどの先生 338 34.5 194 22.5

友だち 600 61.3 464 53.9

その他 14 1.4 54 6.3

特にいない 77 7.9 145 16.8

無回答 20 2.0 15 1.7

979 861

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 584 59.7 524 60.9

あった 262 26.8 244 28.3

あまりなかった 88 9.0 72 8.4

まったくなかった 27 2.8 13 1.5

無回答 18 1.8 8 .9

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 570 58.2 533 61.9

あった 346 35.3 281 32.6

あまりなかった 42 4.3 36 4.2

まったくなかった 3 .3 2 .2

無回答 18 1.8 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 649 66.3 576 66.9

あった 254 25.9 230 26.7

あまりなかった 48 4.9 42 4.9

まったくなかった 9 .9 5 .6

無回答 19 1.9 8 .9

合計 979 100.0 861 100.0

問14-A　家族の人に本や絵本を読んでもらったこと

中学生

 
小学生

中学生

問14　【小学生】あなたは、小学生になる前に、次のようなことがどれくらいありましたか。

 
小学生

中学生

 

中学生

中学生

問14　【中学生】あなたは、幼少期（小学生になる前）に、次のようなことがどれくらいありましたか。

問14-C　家族でレジャー（遊び）に出かけたこと

問14-B　家族の人にほめられたこと

 
小学生

小学生

集計対象件数

問13　あなたのまわりで尊敬できる人は誰ですか。

 

問12-I　その他

小学生



度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 621 63.4 553 64.2

あった 268 27.4 256 29.7

あまりなかった 59 6.0 34 3.9

まったくなかった 15 1.5 11 1.3

無回答 16 1.6 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 730 74.6 446 51.8

ない 219 22.4 403 46.8

無回答 30 3.1 12 1.4

合計 979 100.0 861 100.0

※自由記述による回答のため、別途とりまとめを行う

度数 パーセント 度数 パーセント

もうすべてに満足しているから 11 5.0 7 1.7

夢がかなうのがむずかしいと思うから 40 18.3 39 9.7

具体的に、何も思いうかばないから 104 47.5 256 63.5

わからない 51 23.3 81 20.1

その他 8 3.7 14 3.5

無回答 5 2.3 6 1.5

合計 219 100.0 403 100.0

欠損値 760 458

979 861

度数 パーセント 度数 パーセント

中学校まで 8 .8 1 .1

高校まで 91 9.3 62 7.2

短大・高専・専門学校まで 123 12.6 116 13.5

大学以上 440 44.9 524 60.9

まだわからない 299 30.5 147 17.1

無回答 18 1.8 11 1.3

合計 979 100.0 861 100.0

小学生
度数 パーセント 度数 パーセント

ある 771 78.8 759 88.2

ない（ほしい） 81 8.3 35 4.1

ない（ほしくない） 107 10.9 61 7.1

無回答 20 2.0 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 679 69.4 706 82.0

ない（ほしい） 218 22.3 118 13.7

ない（ほしくない） 67 6.8 31 3.6

無回答 15 1.5 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

問15-1　その夢は何ですか。

問17-A　自分だけの本（学校の教科書やマンガ以外）

 
小学生 中学生

中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 

 
小学生 中学生

問17-B　子ども部屋（きょうだいと使っている場合も含みます）

合計

問16　あなたは、将来どの学校まで行きたいと思いますか。

問17　あなたには、自分が使うことができる、次のものがありますか。

問15　あなたは、将来の夢がありますか。

問15-2　夢がない理由は何ですか。

 
小学生

問14-D　家族の人に公園などで遊んでもらったこと



度数 パーセント 度数 パーセント

ある 495 50.6 554 64.3

ない（ほしい） 197 20.1 160 18.6

ない（ほしくない） 266 27.2 141 16.4

無回答 21 2.1 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 865 88.4 819 95.1

ない（ほしい） 51 5.2 26 3.0

ない（ほしくない） 44 4.5 9 1.0

無回答 19 1.9 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 726 74.2 783 90.9

ない（ほしい） 140 14.3 40 4.6

ない（ほしくない） 96 9.8 31 3.6

無回答 17 1.7 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 676 69.1 639 74.2

ない（ほしい） 51 5.2 26 3.0

ない（ほしくない） 235 24.0 188 21.8

無回答 17 1.7 8 .9

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 756 77.2 683 79.3

ない（ほしい） 95 9.7 54 6.3

ない（ほしくない） 112 11.4 116 13.5

無回答 16 1.6 8 .9

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 916 93.6 814 94.5

ない（ほしい） 22 2.2 23 2.7

ない（ほしくない） 21 2.1 15 1.7

無回答 20 2.0 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 371 37.9 442 51.3

ない（ほしい） 175 17.9 92 10.7

ない（ほしくない） 407 41.6 316 36.7

無回答 26 2.7 11 1.3

合計 979 100.0 861 100.0

中学生
 

小学生 中学生

 
小学生 中学生

中学生

中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問17-I　流行の文房具

問17-F　スポーツ用品（野球のグローブや、サッカーボールなど）

問17-G　ゲーム機

問17-H　自転車

 
小学生

 
小学生

問17-D　自宅で宿題をすることができる場所

問17-E　自分の勉強机

問17-C　（自宅で）インターネットにつながるパソコン

 

小学生



度数 パーセント 度数 パーセント

ある 614 62.7 635 73.8

ない（ほしい） 213 21.8 129 15.0

ない（ほしくない） 132 13.5 89 10.3

無回答 20 2.0 8 .9

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 548 56.0 689 80.0

ない（ほしい） 293 29.9 123 14.3

ない（ほしくない） 119 12.2 37 4.3

無回答 19 1.9 12 1.4

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よくある 39 4.0 18 2.1

ときどきある 67 6.8 64 7.4

ほとんどない 215 22.0 213 24.7

まったくない 639 65.3 556 64.6

無回答 19 1.9 10 1.2

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

親・きょうだい・おじいちゃん・おばあちゃん、その他の親せき 576 58.8 321 37.3

その他の大人 15 1.5 4 .5

友だち 249 25.4 405 47.0

一人でいる 100 10.2 117 13.6

無回答 39 4.0 14 1.6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 812 82.9 777 90.2

週に3～4日 76 7.8 30 3.5

週に1～2日 64 6.5 34 3.9

そこでは全く過ごさない 16 1.6 9 1.0

無回答 11 1.1 11 1.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 9 .9 2 .2

週に3～4日 51 5.2 9 1.0

週に1～2日 371 37.9 114 13.2

そこでは全く過ごさない 506 51.7 695 80.7

無回答 42 4.3 41 4.8

合計 979 100.0 861 100.0

問18　ふだんの生活の中で、必要とする文具や教材が買えないこと（買ってもらえないこと）はありますか。

問20-A　自分の家

中学生

問19　あなたは、平日（学校に行く日）の学校が終わってから夕方6時くらいまではだれと過ごしますか。

問17-J　おこづかい

中学生

 
小学生

 
小学生 中学生

 

中学生

小学生 中学生

 
小学生

 
小学生 中学生

問20-B　友だちの家

問20　あなたが、平日（学校に行く日）の学校が終わってから寝るまでの間に、過ごすことがある場所はどこですか。

問17-K　けいたい電話、スマートフォン、タブレット端末

 
小学生



度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 101 10.3 66 7.7

週に3～4日 273 27.9 170 19.7

週に1～2日 373 38.1 343 39.8

そこでは全く過ごさない 199 20.3 256 29.7

無回答 33 3.4 26 3.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 8 .8 6 .7

週に3～4日 30 3.1 5 .6

週に1～2日 247 25.2 35 4.1

そこでは全く過ごさない 660 67.4 773 89.8

無回答 34 3.5 42 4.9

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 3 .3

週に3～4日 1 .1

週に1～2日 15 1.5

そこでは全く過ごさない 923 94.3

無回答 37 3.8

合計 979 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 408 47.4

週に3～4日 212 24.6

週に1～2日 98 11.4

そこでは全く過ごさない 120 13.9

無回答 23 2.7

合計 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 56 5.7

週に3～4日 23 2.3

週に1～2日 258 26.4

そこでは全く過ごさない 610 62.3

無回答 32 3.3

合計 979 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 46 4.7 5 .6

週に3～4日 128 13.1 4 .5

週に1～2日 350 35.8 91 10.6

そこでは全く過ごさない 418 42.7 726 84.3

無回答 37 3.8 35 4.1

合計 979 100.0 861 100.0

 
小学生

中学生

 

 
小学生 中学生

中学生

 
小学生 中学生

 

小学生 中学生

 
小学生 中学生

問20-F/G　公園

問20-E【小学生】学童クラブ

問20-F【小学生】学校（クラブ活動、けやきッズなど）

小学生

問20-C　塾や習い事、スポーツクラブの活動の場

問20-D　文化センター（児童館）

問20-E【中学生】学校（部活動など）



度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 7 .7 3 .3

週に3～4日 30 3.1 7 .8

週に1～2日 233 23.8 74 8.6

そこでは全く過ごさない 676 69.1 742 86.2

無回答 33 3.4 35 4.1

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 5 .5 4 .5

週に3～4日 27 2.8 14 1.6

週に1～2日 224 22.9 156 18.1

そこでは全く過ごさない 691 70.6 653 75.8

無回答 32 3.3 34 3.9

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 1 .1 0 .0

週に3～4日 6 .6 6 .7

週に1～2日 60 6.1 61 7.1

そこでは全く過ごさない 881 90.0 757 87.9

無回答 31 3.2 37 4.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 4 .4 3 .3

週に3～4日 7 .7 4 .5

週に1～2日 16 1.6 9 1.0

そこでは全く過ごさない 319 32.6 388 45.1

無回答 633 64.7 457 53.1

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

自分の家 845 86.3 705 81.9

友だちの家 23 2.3 12 1.4

塾や習い事、スポーツクラブ活動の場 30 3.1 12 1.4

文化センター（児童館） 3 .3 1 .1

【小学生】学童クラブ 0 .0

【小学生】学校（クラブ活動、けやきッズなど） 2 .2

【中学生】学校（部活動など） 55 6.4

公園 6 .6 3 .3

図書館 9 .9 5 .6

ショッピングモール（色々なお店があり買物するところ） 2 .2 2 .2

ゲームセンター 1 .1 6 .7

その他 7 .7 7 .8

居心地がいい居場所はない 13 1.3 19 2.2

無回答 38 3.9 34 3.9

合計 979 100.0 861 100.0

問21　あなたが平日（学校に行く日）の学校が終わってから寝るまでの間に過ごすことがある場所の中で、あなたにとって一番居心地がいい居場
所はどこですか。

小学生

 
小学生 中学生

 

中学生

 

小学生

中学生

小学生 中学生

 
小学生 中学生

問20-G/H　図書館

問20-H/I　ショッピングモール（いろいろなお店があり買い物するところ）

問20-I/J　ゲームセンター

問20-J/K　その他

 



度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 75 7.7 67 7.8

ほぼ毎日2～3時間 77 7.9 101 11.7

ほぼ毎日1～2時間 174 17.8 142 16.5

ほぼ毎日1時間以下 121 12.4 96 11.1

1週間に4～5日 61 6.2 36 4.2

1週間に2～3日 155 15.8 85 9.9

1週間に1日 96 9.8 69 8.0

ぜんぜんしない 187 19.1 254 29.5

無回答 33 3.4 11 1.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 214 21.9 158 18.4

ほぼ毎日2～3時間 228 23.3 181 21.0

ほぼ毎日1～2時間 285 29.1 267 31.0

ほぼ毎日1時間以下 116 11.8 125 14.5

1週間に4～5日 34 3.5 41 4.8

1週間に2～3日 40 4.1 36 4.2

1週間に1日 11 1.1 11 1.3

ぜんぜんしない 16 1.6 28 3.3

無回答 35 3.6 14 1.6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 40 4.1 106 12.3

ほぼ毎日2～3時間 37 3.8 118 13.7

ほぼ毎日1～2時間 72 7.4 206 23.9

ほぼ毎日1時間以下 133 13.6 210 24.4

1週間に4～5日 37 3.8 35 4.1

1週間に2～3日 90 9.2 50 5.8

1週間に1日 75 7.7 28 3.3

ぜんぜんしない 456 46.6 95 11.0

無回答 39 4.0 13 1.5

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 129 13.2 65 7.5

ほぼ毎日2～3時間 101 10.3 62 7.2

ほぼ毎日1～2時間 186 19.0 115 13.4

ほぼ毎日1時間以下 165 16.9 175 20.3

1週間に4～5日 85 8.7 51 5.9

1週間に2～3日 134 13.7 105 12.2

1週間に1日 80 8.2 102 11.8

ぜんぜんしない 69 7.0 172 20.0

無回答 30 3.1 14 1.6

合計 979 100.0 861 100.0

 
小学生 中学生

問22-A　ゲームで遊ぶ

中学生

問22-D　室内で遊ぶ（読書をふくむ）

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問22-C　メールやSNSをする・インターネットを見る

 
小学生

問22　あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。

問22-B　テレビを見る



度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 102 10.4 16 1.9

ほぼ毎日2～3時間 72 7.4 14 1.6

ほぼ毎日1～2時間 73 7.5 25 2.9

ほぼ毎日1時間以下 51 5.2 27 3.1

1週間に4～5日 57 5.8 31 3.6

1週間に2～3日 217 22.2 101 11.7

1週間に1日 192 19.6 153 17.8

ぜんぜんしない 184 18.8 480 55.7

無回答 31 3.2 14 1.6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 11 1.1 4 .5

ほぼ毎日2～3時間 13 1.3 12 1.4

ほぼ毎日1～2時間 44 4.5 49 5.7

ほぼ毎日1時間以下 222 22.7 181 21.0

1週間に4～5日 76 7.8 77 8.9

1週間に2～3日 194 19.8 147 17.1

1週間に1日 174 17.8 168 19.5

ぜんぜんしない 212 21.7 212 24.6

無回答 33 3.4 11 1.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 64 6.5 34 3.9

ほぼ毎日2～3時間 33 3.4 23 2.7

ほぼ毎日1～2時間 41 4.2 31 3.6

ほぼ毎日1時間以下 87 8.9 59 6.9

1週間に4～5日 47 4.8 31 3.6

1週間に2～3日 57 5.8 32 3.7

1週間に1日 42 4.3 40 4.6

ぜんぜんしない 555 56.7 573 66.6

無回答 53 5.4 38 4.4

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

読まなかった 83 8.5 88 10.2

1冊 97 9.9 225 26.1

2～3冊 216 22.1 282 32.8

4～7冊 245 25.0 139 16.1

8～11冊 129 13.2 41 4.8

12冊以上 197 20.1 79 9.2

無回答 12 1.2 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

参加している 80 8.2

参加していない 887 90.6

無回答 12 1.2

合計 979 100.0

問22-G　きょうだいなどの世話をする

問22-F　家事をする（洗濯、掃除、料理、片付けなど）

 
小学生

 
小学生 中学生

中学生

問22-E　外（公園など）で遊ぶ

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問23　あなたは、この１か月の間に本（雑誌やマンガ以外）を何冊くらい読みましたか。

問24【小学生】あなたは、放課後子ども教室「けやきッズ」に参加していますか。

 
小学生 中学生



度数 パーセント 度数 パーセント

学童クラブに行っているから 6 0.7

家族の世話や家事などがあるから 43 4.8

塾、習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 388 43.7

おもしろくないから 211 23.8

仲のいい友達が行かないから 168 18.9

けやきッズのことを知らなかったから 20 2.3

興味がないから 345 38.9

わからない 64 7.2

その他 147 16.6

無回答 11 1.2

887

度数 パーセント 度数 パーセント

参加している 773 89.8

参加していない 78 9.1

無回答 10 1.2

合計 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

入りたい部活動がないから 23 29.5%

家族の世話や家事などがあるから 1 1.3%

塾、習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 35 44.9%

おもしろくないから 16 20.5%

一緒に入る友だちがいないから 5 6.4%

興味がないから 16 20.5%

わからない 3 3.8%

その他 19 24.4%

無回答 1 1.3%

集計対象件数 78

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 114 11.6 66 7.7

楽しみ 233 23.8 152 17.7

ふつう 442 45.1 419 48.7

あまり楽しみではない 131 13.4 144 16.7

嫌だ 46 4.7 71 8.2

無回答 13 1.3 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 470 48.0 311 36.1

楽しみ 295 30.1 266 30.9

ふつう 173 17.7 229 26.6

あまり楽しみではない 24 2.5 33 3.8

嫌だ 3 .3 13 1.5

無回答 14 1.4 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

問25-A　授業

問24-1【小学生】参加しない理由は何ですか。

 

集計対象件数

 
小学生 中学生

 

小学生 中学生

 
小学生

小学生 中学生

中学生

 
小学生 中学生

問25　あなたの学校生活についておたずねします。

問25-B　休み時間

問24【中学生】あなたは、学校の部活動に参加していますか。

問24-1【中学生】参加しない理由は何ですか。



度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 354 36.2 249 28.9

楽しみ 293 29.9 258 30.0

ふつう 261 26.7 295 34.3

あまり楽しみではない 45 4.6 32 3.7

嫌だ 11 1.1 18 2.1

無回答 15 1.5 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 165 16.9 55 6.4

楽しみ 215 22.0 109 12.7

ふつう 457 46.7 466 54.1

あまり楽しみではない 93 9.5 165 19.2

嫌だ 36 3.7 56 6.5

無回答 13 1.3 10 1.2

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 629 64.2 459 53.3

楽しみ 200 20.4 247 28.7

ふつう 109 11.1 114 13.2

あまり楽しみではない 15 1.5 22 2.6

嫌だ 3 .3 8 .9

無回答 23 2.3 11 1.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 515 52.6 378 43.9

楽しみ 208 21.2 208 24.2

ふつう 143 14.6 171 19.9

あまり楽しみではない 51 5.2 63 7.3

嫌だ 37 3.8 31 3.6

無回答 25 2.6 10 1.2

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 481 49.1

楽しみ 265 27.1

ふつう 155 15.8

あまり楽しみではない 31 3.2

嫌だ 31 3.2

無回答 16 1.6

合計 979 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 350 40.7

楽しみ 196 22.8

ふつう 182 21.1

あまり楽しみではない 46 5.3

嫌だ 56 6.5

無回答 31 3.6

合計 861 100.0

問25-F【中学生】行事（校外学習や体育祭など）

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問25-C　給食（お弁当）の時間

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問25-E　友だちに会うこと

問25-G【小学生】クラブ活動

問25-D　先生に会うこと

 
小学生 中学生

問25-F【小学生】行事（校外学習や運動会など）

問25-G【中学生】部活動



度数 パーセント 度数 パーセント

国語 353 36.1

社会 370 37.8

算数 389 39.7

理科 224 22.9

音楽 235 24.0

図画工作 132 13.5

家庭 183 18.7

体育 203 20.7

その他 40 4.1

苦手な教科はない 105 10.7

無回答 16 1.6

979

度数 パーセント 度数 パーセント

国語 318 36.9

社会 338 39.3

数学 342 39.7

理科 356 41.3

音楽 185 21.5

美術 272 31.6

保健体育 275 31.9

技術・家庭 248 28.8

英語 387 44.9

その他 3 0.3

苦手な教科はない 21 2.4

無回答 7 0.8

861

度数 パーセント 度数 パーセント

通って（来てもらって）いない 496 50.7 325 37.7

週に1日 111 11.3 141 16.4

週に2日 168 17.2 246 28.6

週に3日 104 10.6 110 12.8

週に4日 48 4.9 21 2.4

週に5日 7 .7 8 .9

週に6日 5 .5 2 .2

毎日 4 .4 2 .2

無回答 36 3.7 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

まったくしない 31 3.2 54 6.3

30分より少ない 116 11.8 107 12.4

30分以上、1時間より少ない 305 31.2 206 23.9

1時間以上、2時間より少ない 289 29.5 314 36.5

2時間以上、3時間より少ない 121 12.4 135 15.7

3時間以上 102 10.4 38 4.4

無回答 15 1.5 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

問28　あなたは、ふだん(月～金曜日)学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をしますか。

問26【中学生】あなたには、苦手な教科がありますか。

小学生

中学生

 
小学生 中学生

中学生
 

 
小学生 中学生

 
小学生

集計対象件数

問27　あなたは、学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらったりしていますか。

集計対象件数

問26【小学生】あなたには、苦手な教科がありますか。



度数 パーセント 度数 パーセント

学校の授業で十分理解しているから 6 19.4 4 7.4

家族の世話や家事などがあるから 1 3.2 2 3.7

習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 5 16.1 10 18.5

勉強できる場所がないから 2 6.5 2 3.7

勉強の仕方がわからないから 4 12.9 17 31.5

勉強をする気が起きないから 17 54.8 45 83.3

その他 3 9.7 7 13.0

31 54

度数 パーセント 度数 パーセント

親 873 89.2 513 59.6

きょうだい、おじいちゃん・おばあちゃん 254 25.9 192 22.3

その他の親せき（おじさん・おばさん・いとこなど） 18 1.8 8 0.9

学校の先生 127 13.0 250 29.0

【小学生】学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員 4 0.4

【中学生】文化センター（児童館）の先生や職員 0 0.0

地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど） 1 0.1 1 0.1

塾や習い事の先生 156 15.9 342 39.7

友だち 236 24.1 426 49.5

その他 6 0.6 29 3.4

教えてもらえる人がいない 4 0.4 22 2.6

宿題などの勉強がわからないときはない 44 4.5 39 4.5

無回答 19 1.9 7 0.8

979 861

度数 パーセント 度数 パーセント

いつもわかる 234 23.9 90 10.5

だいたいわかる 601 61.4 599 69.6

わからないことが多い 72 7.4 99 11.5

ほとんどわからない 5 .5 10 1.2

どちらともいえない 47 4.8 57 6.6

無回答 20 2.0 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

1年生のころ 4 5.2

2年生のころ 4 5.2

3年生のころ 18 23.4

4年生のころ 25 32.5

5年生になってから 20 26.0

わからない 5 6.5

無回答 1 1.3

合計 77 100.0

欠損値 902

979

問30-1【小学生】いつごろから、授業がわからなくなりましたか。

小学生 中学生

 

集計対象件数

問28-1　しない理由は何ですか。

 

問30　あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。

小学生 中学生

中学生

小学生 中学生

合計

 
小学生

集計対象件数

問29　宿題などの勉強を、わからないときには誰にみてもらいますか。

 



度数 パーセント 度数 パーセント

小学1・2年生のころ 0 .0

小学3・4年生のころ 12 11.0

小学5・6年生のころ 18 16.5

中学1年生のころ 57 52.3

中学2年生になってから 18 16.5

わからない 4 3.7

合計 109 100.0

欠損値 752

合計 861

度数 パーセント 度数 パーセント

いつも参加している 11 1.1 30 3.5

時々参加している 32 3.3 72 8.4

たまに参加している 81 8.3 168 19.5

参加したことはない 364 37.2 410 47.6

学校でやっていない 457 46.7 174 20.2

無回答 34 3.5 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

必要がないから 164 36.9 226 39.1

興味がないから 110 24.7 163 28.2

補習教室のことを知らなかったから 76 17.1 31 5.4

塾、習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 110 24.7 146 25.3

家族の世話や家事などがあるから 8 1.8 10 1.7

わからない 52 11.7 34 5.9

その他の理由 27 6.1 68 11.8

無回答 34 7.6 43 7.4

445 578

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 113 11.5 121 14.1

時々あった 291 29.7 243 28.2

あまりなかった 269 27.5 219 25.4

なかった 276 28.2 258 30.0

無回答 30 3.1 20 2.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 2 .2 7 .8

時々あった 10 1.0 7 .8

あまりなかった 24 2.5 15 1.7

なかった 912 93.2 811 94.2

無回答 31 3.2 21 2.4

合計 979 100.0 861 100.0

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

中学生

中学生

中学生

問32　あなたは、これまでに次(つぎ)のようなことがありましたか。

 

集計対象件数

問32-A　学校に行きたくないと思った

小学生

 
小学生

小学生

問31-1　あまり参加しない理由は何ですか。

 

問30-1【中学生】 いつごろから、授業がわからなくなりましたか。

問31　あなたは、学校での補習教室に参加していますか。

問32-B　１か月以上学校を休んだ（病気の時以外）



度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 32 3.3 18 2.1

時々あった 107 10.9 70 8.1

あまりなかった 151 15.4 114 13.2

なかった 657 67.1 636 73.9

無回答 32 3.3 23 2.7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 7 .7 12 1.4

時々あった 34 3.5 71 8.2

あまりなかった 77 7.9 139 16.1

なかった 832 85.0 618 71.8

無回答 29 3.0 21 2.4

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 489 49.9 356 41.3

そう思う 377 38.5 358 41.6

あまりそう思わない 80 8.2 111 12.9

そう思わない 13 1.3 28 3.3

無回答 20 2.0 8 .9

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 281 28.7 144 16.7

そう思う 354 36.2 323 37.5

あまりそう思わない 247 25.2 265 30.8

そう思わない 69 7.0 119 13.8

無回答 28 2.9 10 1.2

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 557 56.9 395 45.9

そう思う 319 32.6 384 44.6

あまりそう思わない 64 6.5 58 6.7

そう思わない 17 1.7 14 1.6

無回答 22 2.2 10 1.2

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 563 57.5 336 39.0

そう思う 318 32.5 413 48.0

あまりそう思わない 62 6.3 87 10.1

そう思わない 11 1.1 15 1.7

無回答 25 2.6 10 1.2

合計 979 100.0 861 100.0

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問33-D　自分は家族を大切にしていると思う

問33-B　今のままの自分が好きだ

問33-C　自分は家族に大事にされていると思う

問33　あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。

問32-C　いじめられた

問32-D　夜遅くまで子どもだけで過ごした

問33-A　がんばれば、いい結果が出ると思う



度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 307 31.4 155 18.0

そう思う 309 31.6 287 33.3

あまりそう思わない 226 23.1 262 30.4

そう思わない 106 10.8 148 17.2

無回答 31 3.2 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 465 47.5 206 23.9

そう思う 267 27.3 307 35.7

あまりそう思わない 152 15.5 231 26.8

そう思わない 71 7.3 108 12.5

無回答 24 2.5 9 1.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 304 31.1 198 23.0

あてはまる 465 47.5 472 54.8

あまりあてはまらない 173 17.7 167 19.4

あてはまらない 18 1.8 19 2.2

無回答 19 1.9 5 .6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 329 33.6 310 36.0

あてはまる 481 49.1 457 53.1

あまりあてはまらない 124 12.7 81 9.4

あてはまらない 23 2.3 8 .9

無回答 22 2.2 5 .6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 226 23.1 218 25.3

あてはまる 399 40.8 390 45.3

あまりあてはまらない 284 29.0 216 25.1

あてはまらない 49 5.0 32 3.7

無回答 21 2.1 5 .6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 273 27.9 206 23.9

あてはまる 427 43.6 427 49.6

あまりあてはまらない 222 22.7 197 22.9

あてはまらない 38 3.9 24 2.8

無回答 19 1.9 7 .8

合計 979 100.0 861 100.0

中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

問34-D　身のまわりのことはできるだけ自分でしている

問34-B　相手の気持ちを考えて話をするようにしている

問34-C　わからないことがあったときには、自分からすすんで調べることができる

問33-F　未来の自分が楽しみだ

問34-A　必要なときには、苦手なことにもがんばって取組むようにしている

小学生

問33-E　不安に感じることはない

問34　あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。



度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 328 33.5 288 33.4

あてはまる 436 44.5 425 49.4

あまりあてはまらない 179 18.3 128 14.9

あてはまらない 12 1.2 14 1.6

無回答 24 2.5 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 430 43.9 260 30.2

あてはまる 364 37.2 407 47.3

あまりあてはまらない 134 13.7 157 18.2

あてはまらない 31 3.2 32 3.7

無回答 20 2.0 5 .6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 321 32.8 232 26.9

あてはまる 368 37.6 381 44.3

あまりあてはまらない 217 22.2 197 22.9

あてはまらない 50 5.1 45 5.2

無回答 23 2.3 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 324 33.1 232 26.9

あてはまる 232 23.7 264 30.7

あまりあてはまらない 286 29.2 224 26.0

あてはまらない 119 12.2 135 15.7

無回答 18 1.8 6 .7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

自分の能力が低いから 256 26.1 267 31.0

自分の努力が足りないから 502 51.3 383 44.5

先生の授業の進め方がよくないから 85 8.7 171 19.9

授業の内容が小学5年生（中学２年生）には難しすぎるから 60 6.1 20 2.3

無回答 76 7.8 20 2.3

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

家族に話を聞いてもらえない 25 2.6 13 1.5

親（保護者）が厳しすぎる 66 6.7 53 6.2

親（保護者）が自分の気持ちをわかってくれない 87 8.9 72 8.4

親（保護者）との仲が悪い 27 2.8 29 3.4

親同士の仲が悪い 39 4.0 45 5.2

家の中がちらかっている 82 8.4 75 8.7

家にお金がない（少ない） 47 4.8 42 4.9

その他 19 1.9 29 3.4

特に困っていることや嫌なことはない 699 71.4 599 69.6

無回答 40 4.1 43 5.0

979 861

問34-F　失敗してもまたがんばろうと思う

問35　もしあなたが授業をしっかり聞いているのに内容がわからなくなったら、その原因は何ですか。

 
小学生 中学生

中学生
 

中学生

中学生

集計対象件数

問36　あなたは、家族のことなどで、何か困っていることや嫌なことはありますか。

 

中学生

問34-H　はじめて会った人とでもすぐに話ができる

 
小学生

 
小学生

中学生

小学生

問34-G　嫌なことがあっても気持ちを切りかえることができる

問34-E　決められたことは守ることができる

 
小学生

小学生



度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 109 11.1 133 15.4

使ってみたい 83 8.5 75 8.7

興味がある 85 8.7 101 11.7

使いたくない 132 13.5 91 10.6

使う必要はない 557 56.9 448 52.0

無回答 13 1.3 13 1.5

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 306 31.3 325 37.7

使ってみたい 113 11.5 88 10.2

興味がある 90 9.2 99 11.5

使いたくない 89 9.1 39 4.5

使う必要はない 361 36.9 293 34.0

無回答 20 2.0 17 2.0

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 132 13.5 124 14.4

使ってみたい 133 13.6 91 10.6

興味がある 109 11.1 104 12.1

使いたくない 135 13.8 64 7.4

使う必要はない 449 45.9 456 53.0

無回答 21 2.1 22 2.6

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 268 27.4 326 37.9

使ってみたい 181 18.5 168 19.5

興味がある 92 9.4 96 11.1

使いたくない 84 8.6 37 4.3

使う必要はない 336 34.3 219 25.4

無回答 18 1.8 15 1.7

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 38 3.9 76 8.8

使ってみたい 146 14.9 109 12.7

興味がある 123 12.6 161 18.7

使いたくない 161 16.4 105 12.2

使う必要はない 493 50.4 397 46.1

無回答 18 1.8 13 1.5

合計 979 100.0 861 100.0

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 30 3.1 31 3.6

使ってみたい 69 7.0 53 6.2

興味がある 109 11.1 116 13.5

使いたくない 209 21.3 170 19.7

使う必要はない 546 55.8 478 55.5

無回答 16 1.6 13 1.5

合計 979 100.0 861 100.0

 
小学生 中学生

中学生

 
小学生 中学生

 
小学生 中学生

小学生 中学生

 
小学生 中学生

 
小学生

問37-A　（家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所

問37-B　（家以外で）休日にいることができる場所

問37-E　大学生のお兄さんやお姉さんが、勉強をみてくれる場所

問37-F　地域の大人が、勉強をみてくれる場所

問37-C　家の人がいない時、夕ごはんをみんなで食べることができる場所

問37-D　家で勉強できない時、静かに勉強ができる場所

 

問37　あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。



度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 64 6.5 27 3.1

使ってみたい 153 15.6 100 11.6

興味がある 166 17.0 135 15.7

使いたくない 112 11.4 90 10.5

使う必要はない 467 47.7 496 57.6

無回答 17 1.7 13 1.5

合計 979 100.0 861 100.0

※自由記述による回答のため、別途とりまとめを行う

 
小学生 中学生

問37-G　（学校以外で）なんでも相談できる場所

問38　あなたは、府中市や学校に何でも要望（お願い）できるとすれば、どのようなことを要望（お願い）しますか。


